



СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

№ 47
(8413)

ПЯТНИЦА,
22 ноября 2013 г.

Самая доступная газета.
В розницу - цена свободная.
По подписке - дешевле!

Газета издается с 28 февраля 1938 года



6+

Еженедельная газета Ягоднинского района



С праздником, дорогие наши матери!

Родная ласковая мама – начало жизни и начало всех начал. С ней дом становится уютным. С ней пахнет вкусно молоком. С ней обретается голос звонкий. И с неюходишь в мир большой. Мать, мама, мамочка... Действительно олицетворяет собой весь огромный мир ребенка, открывает ему тайны и ведет к вершинам, торит дорогу в дебрях и защищает при любой опасности. Пока бьется сердце матери, ритм ее души умножает уверенность, дает силы и способность творить чудеса.

Мама и любовь, мама и дом, мама и семья, мама и дети – всегда идут в тесной связке, являются нравственными заповедями любого народа на любом континенте. Даже разные начертания слова «мама» в звуке схожи с музыкой, которая всегда с нами. Дочерняя и сыновья любовь к матери выражаются в словах и поступках, в действиях и победах.

От матери берем мы то, что далее составит наше существование, наше предназначение на земле. Молитва матери спасет от бед и душу исцелит. Её прохладная рука мятежный дух остано-

вит. Взор материнский равновесия придаст. А руки навзничь будут ждать и ждать.

День матери особый праздник каждого из нас. Он прост и трепетен уж только потому, что каждый это чувство познает, пронесит через года, хранит в себе, чтоб выдохнуть когда-то последнее «прости меня». На взлете или падении, в радости или сквозь боль мы обращаемся к матери, именно в ней находя защиту и

подмогу. Она не предаст и не оттолкнет. Она научит и спасет. Она, как свет нескончаемого пути. И все дороги ведут к ней.

Уважаемые женщины Ягоднинского района, дорогие наши матери!

Примите самые теплые, искренние поздравления со светлым и радостным праздником – днем матери. Пусть дарят вам слова благодарности и признательности, пусть говорят вам, что нет на свете никого дороже, ближе и щедрее вас.

Вам свыше начертано судьбой быть незримой путеводной звездой, хранительницей очага, богатств семьи, держать в руках будущее нации. Пусть растут и укрепляются ваши социальный материнский статус и материальное благополучие. Материнство, детство, семья находятся в центре внимания государства и общества. В них вкладываются значительные социальные, материальные, культурные инвестиции, что является гарантом сохранения мира и спокойствия в нашем общем доме.

Желаю вам счастья, здоровья, любви!
Фёдор ТРЕНКЕНШУ, глава района.



Новости

Новое назначение

14 ноября 2013 года приступил к исполнению своих служебных обязанностей прокурора Ягоднинского района Магаданской области советник юстиции **Легоньков Сергей Дмитриевич**, 1972 года рождения, назначенный на должность приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 01 ноября 2013 года № 997-к.

Легоньков С.Д. в органах прокуратуры проходит службу с 2000 года. До назначения занимал должность заместителя прокурора Среднеканского района Магаданской области.

А.Н. ВАСИЛЬЕВ, прокурор области государственный советник юстиции 3 класса.

ОКТМО вместо ОКАТО

Межрайонная ИФНС России № 3 по Магаданской области обращает внимание налогоплательщиков, что с 1 января 2014 года применяемые в настоящее время коды Общероссийского классификатора объектов административно-территориального деления (ОКАТО) использоваться не будут. Их заменят коды Общероссийского классификатора территорий муниципальных образований (ОКТМО).

Благодаря этому планируется решить задачи сбора, автоматизированной обработки, представления и анализа информации в разрезе муниципальных образований в различных областях экономики, включая статистику, прогнозирование и налогообложение.

С начала следующего года налогоплательщикам и налоговым агентам при заполнении налоговых деклараций, до утверждения новых форм налоговых деклараций, в поле «код ОКАТО» рекомендуется указывать код ОКТМО.

Коды ОКТМО будут состоять из 11 знаков, из которых последние три будут идентифицировать населенные пункты, входящие в состав муниципальных образований на территории субъекта РФ.

Чтобы облегчить переход на новые коды в целях недопущения невыясненных поступлений, в настоящее время разрабатываются переходные таблицы соответствия кодов ОКАТО и ОКТМО.

Внимание!

Уважаемые жители Ягоднинского района!

Вы можете приобрести газету «Северная правда» в редакции с 09:00 до 17:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00.

Также продолжается подписка на газету «Северная правда» на 1-ое полугодие 2014 г. в отделениях связи Ягодного и поселков района.

Индекс издания 52682.

Подписная цена: для населения на **1 месяц - 25 руб. 96 коп.**, на **6 месяцев - 155 руб. 76 коп.**; для организаций на **1 месяц - 41 руб. 91 коп.**, на **6 месяцев - 251 руб. 46 коп.**

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ, МАТЕРИ, БАБУШКИ!

Поздравляю вас с замечательным праздником — Днём матери!

Главным человеком в жизни каждого ребенка является мать, а материнская любовь, ее забота и ответственность — это никем и ничем не заменимые гарантии счастливого детства. Благодаря ее душевной щедрости и женской мудрости поддерживается тепло и уют домашнего очага, закладываются в детях непреходящие общечеловеческие ценности. Крепкая семья — это основа сильной страны. В дружной семье, под опекой заботливой мамы вырастают счастливые дети.

Региональной и муниципальной властями уделяется большое внимание вопросам охраны материнства и детства. Принят ряд законодательных актов, направленных на улучшение положения семей с детьми, в том числе утвержден План мероприятий

по повышению качества жизни детей и семей с детьми в Магаданской области на 2012 - 2014 гг., принят и реализуется закон о ежемесячной выплате семьям при рождении третьего и последующего ребенка в размере прожиточного минимума до достижения ребенком 3-х лет. Особое внимание уделяется вопросам социальной защиты многодетных матерей, молодых мам, одиноких матерей.

Дорогие матери! Примите слова искренней признательности за ваш великий материнский труд, нежную любовь и заботу, мудрость и терпение. Желаю вам душевного спокойствия, мира, добра и благополучия. Пусть будут здоровы и счастливы ваши дети и внуки, все те, кого вы любите, кто вам бесконечно дорог.

С праздником!

Андрей ЗЫКОВ,
депутат Магаданской
областной Думы.



Калькулятор обновили

Обновлен пенсионный калькулятор, рассчитывающий размер пенсии по новой формуле. Усовершенствованную версию «пенсионной считалки» можно найти на сайтах Министерства труда и социальной защиты РФ и Пенсионного фонда.

Пенсионный калькулятор — это инструмент, позволяющий понять суть нового порядка расчета пенсий и определить факторы, влияющие на размер собственной будущей пенсии, это своего рода навигатор по новой пенсионной формуле. Он позволяет оценить динамику потенциального размера пенсии при изменении тех или иных условий — стажа, размера зарплаты, возможности продолжать трудовую деятельность без обращения за назначением пенсии по достижении пенсионного возраста, а также влияние нестраховых периодов.

Калькулятор наиболее эффективен для граждан, которые только начинают свою трудовую деятельность или начнут работать в 2015 году и далее — т. е. для тех, чья будущая пенсия будет полностью формироваться и рассчитываться в соответствии с новыми правилами.

Граждане, уже имеющие на сегодняшний день трудовой стаж, пользуясь калькулятором, должны принимать во внимание, что часть их пенсионного капитала формировалась по прежним правилам. И при реальном расчете их трудовой пенсии предстоит конвертация их пенсионных прав в пенсионные коэффициенты.

Калькулятор не предназначен для расчета размера пенсий нынешних пенсионеров; граждан, которым до выхода на пенсию осталось менее трех лет; инва-

лидов, нетрудоспособных граждан и граждан, потерявших кормильца; военнослужащих и сотрудников силовых ведомств; индивидуальных предпринимателей; работников вредных и опасных производств, имеющих право на досрочный выход на пенсию.

При расчете будущей пенсии с помощью калькулятора колымчанам следует учесть, что для граждан, работавших или проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, страховая пенсия будет назначаться в повышенном размере за счёт увеличенного размера фиксированной выплаты на соответствующий районный коэффициент, который устанавливает для субъектов Федерации Правительство РФ на весь период проживания «северян» в этих районах.

Расчет пенсии при помощи пенсионного калькулятора является «условным». Он показывает, какую пенсию гражданину «назначили» бы в 2013 году на основе социально-экономических показателей 2013 года при условии, что гражданин «заработал» указанный стаж в условиях данного порядка формирования его пенсионных прав и расчета пенсии, а также что все годы работы получал одинаковую указанную им зарплату.

Несмотря на условность расчетов, ценность данной услуги неоспорима: с помощью пенсионного калькулятора можно применить к себе тот или иной сценарий развития своей трудовой биографии, посмотреть в какую сторону меняется размер пенсии в зависимости от различных параметров.

Максим ЦУКАНОВ,
начальник УПФР.

Наши праздники



Самое прекрасное слово на земле – мама. Когда рядом с нами этот близкий и родной человек, поднимается настроение, решаются все проблемы, появляются силы и желание создавать. Мама – начало всех начал, основа семьи, источник вдохновения. Она занимает сокровенное место в жизни каждого человека, потому что является нитью, связывающей нас с окружающим миром.

С детства мы ощущаем мамину заботу, чувствуем тепло ее ласковых рук и беспокойное биение верного и чуткого сердца. Счастье матери – в благополучии семьи и в здоровье детей.

Всё, что создано на земле, озарено светом материнской любви - дом, в котором мы живем, хлеб на нашем столе, выбранный нами жизненный путь. Мы благодарим наших матерей за каждодневный жизненный подвиг, за бессонные ночи, за беззаветную любовь, которая наполняет нашу жизнь смыслом и делает нас счастливыми.

В этот замечательный день примите самые теплые слова поздравления. От всей души желаем всем доброго здоровья, семейного счастья и благополучия!

Веками историю вершили мужчины, но за каждым даже сильным воином стояла женщина – его мать. Дорогие женщины! Милые мамы! От всего сердца поздравляю вас с праздником – Днем матери! Мама – это самое дорогое и светлое, что есть на свете. Материнская любовь и слова остаются в душе человека на всю жизнь. Она всегда радуется успехам своих детей, поддерживает их в трудную минуту, всегда искренне переживает за каждый пройденный шаг. Нет человека ближе и роднее!

Пусть ваши сердца согревают любовь и забота близких людей! Счастья, здоровья, благополучия, душевного спокойствия и любви! Мира и уюта вашему дому!

С уважением, Максим ЦУКАНОВ,
начальник УПФР.

Районный общественный благотворительный фонд «Мама».

Ежегодно в России в последнее воскресенье ноября отмечается День матери. Учреждение этого праздника отвечает лучшим традициям отношения россиян к материнству. Этот праздник объединяет все слои российского общества на идеях добра и почитания женщины-матери, достойной этого имени.

Что больше всего мы ценим в женщине? Красоту? Обаяние? Ум? Деловые качества? Листок календаря, датированный последним воскресеньем ноября, подсказывает ответ: МАТЕРИНСТВО.

И, конечно, всем нам хочется, чтобы наши мамы были самыми счастливыми на свете!

Самое первое и самое главное слово в жизни каждого человека – это, конечно же, слово «МАМА». Недаром, когда мы его произносим, на душе сразу же становится теплее и спокойнее. Слово «МАМА» наполнено таким смыслом, что истинного толкования ему не даст ни один даже самый объемный словарь. И только сердцем мы понимаем, что «МАМА» - это бесконечная доброта, всепрощение, нежность, любовь, чуткость, самоотдача, самопожертвование, вечная любовь и забота, волнения, желание взять на себя все болезни, огорчения, ошибки детей; это бессонные ночи, это радость и гордость – всё это в простом и великом слове – МАМА. И нет возраста у этого слова. Молодые и красивые, пожилые и немощные... мамы абсолютно одинаковы в своем отношении к детям.

И сегодня мы поздравляем всех женщин-матерей с прекрасным праздником, подчеркивающим великую миссию женщины на Земле.

МБДОУ «Детский сад «Солнышко» п. Ягодное».

Уважаемые работники Межрайонной ИФНС России № 3 по Магаданской области!

21 ноября налоговая служба отмечает свой профессиональный праздник – День работников налоговых органов Российской Федерации! На всех этапах своего существования налоговые органы выполняли важнейшие задачи экономического и социального развития Российской Федерации.

Главной задачей налоговых органов является полное и своевременное обеспечение поступлений налогов и сборов в бюджетную систему Российской Федерации. За 9 месяцев 2013 года инспекцией обеспечено поступление налогов и сборов в бюджетную систему Российской Федерации в размере 893 млн рублей. По результатам контрольной работы за 9 месяцев дополнительно начислено налогов, пеней и налоговых санкций на сумму 130,7 млн рублей, что в 2 раза больше, чем за соответствующий период 2012 года.

Положительные результаты достигнуты в сфере урегулирования задолженности. Совокупная задолженность на 1 октября составила 1 689 млн рублей и снизилась относительно начала года на 51 млн рублей.

Обеспечение поступлений в бюджет достигается как улучшением администрирования налогов и сборов, так и за счет повышения уровня обслуживания налогоплательщиков.

Сегодня инспекция активно использует электронные способы взаимодействия с налогоплательщиками. Перечень предоставляемых налогоплательщику электронных сервисов постоянно пополняется.

Эффективность налогового администрирования зависит не только от развития технологий и сервисов, электронного обслуживания, но, в первую очередь, от грамотной и слаженной работы сотрудников инспекции.

В этот праздничный день хочу выразить слова искренней благодарности работникам инспекции за добросовестный труд, профессионализм и преданность делу.

Дорогие коллеги, желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополучия!

Наталья КРУПИНА, и. о. начальника инспекции.



Неделя подростка

Право ребенка на семью

«Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье.....» - п. 2 ст. 54 Семейного кодекса РФ.

Сейчас, после выступления Президента РФ, указавшего на необходимость улучшить положение детей-сирот, вдруг заговорили о бедных детях, живущих без материнского тепла и отцовской заботы. Умные дяди и тети обращаются к нам со страниц газет и журналов, требуя расформировать интернатные учреждения и передать всех воспитанников в замещающие семьи. С экранов телевизоров известные актеры и деятели искусства выражают свою озабоченность судьбами детей-сирот.

И, пожалуй, уже ни у кого не возникает сомнения, что дети должны жить в семьях.

Но что делает семью семьей? Забота, ласка, теплый дом, хорошее, запланированное будущее... Конечно, это еще и дети! Счастлив тот ребенок, который родился в хорошей, доброй семье.

Согласно исследованиям ученых - как отечественных, так и зарубежных - каждые 3 месяца, проведенных ребенком без материнской заботы, задержи-

вают его развитие на месяц, каждая травма тормозит развитие еще больше. И как быть детям, не по своей воле лишенным семейного очага, любви матери и забо-



ты отца? У любого нормального человека слова «дети-сироты» не могут не вызвать сердечную боль. Дети-сироты живут в разных государственных учреждениях. Другого дома у них нет. Потому что нет семьи.

В дом ребенка дети попадают, как правило, из детских больниц через несколько месяцев после рождения, из семей, где родители ненадлежащим образом исполняли свои родительские обязанности, а есть дети, которые по воле судьбы потеряли ро-

дителей и стали сиротами. На первый взгляд, малыши, которые здесь живут, такие же, как любые другие. Любят конфеты и не любят манную кашу. Плачут, когда падают, и смеются, когда катаются на каруселях. Любят пошалить и замирают от счастья при виде новогодней ёлки. Вот только родителей у них нет. Мамы отказались от этих детей ещё в роддоме. Как бы замечательно ни заботились в этих учреждениях о детях, настоящий дом может быть только один. Тот, в котором живет семья. В детских домах у детей есть всё: красивая одежда, интересные игрушки, заботливые воспитатели. Но нет самого главного - любящей семьи, семьи, которая будет любить именно этого ребенка.

И они ждут, протягивают руки и улыбаются всем, кто приходит к ним. Потому что каждый ребенок имеет право на семью, заботу и ласку, на тёплый дом, на нормальное детство, на будущее.

Кто остается равнодушным к данной проблеме, могут обращаться в отдел опеки и попечительства Ягоднинского района по адресу: п. Ягодное, ул. Школьная, д. 9; тел: 2-24-57.

Кристина ЗВЕРЕВА,
специалист
по охране прав детства.

Убедительная победа юных футболистов



В период с 5 по 6 ноября в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол в школу» в Магадане проходил областной финал соревнований по этому виду спорта. В нем принимали участие команды Ольского, Омсукчанского, Тенькинского, Хасынского районов, две команды Магадана – победители первенства города и команда Ягоднинского района. Наш район представляли – в соответствии с условиями турнира - ученики одной школы: воспитанники

ДЮСШ и учащиеся СОШ п. Ягодное. Финальные соревнования проходили по круговой системе. Наша команда провела 6 игр и во всех одержала убедительную победу. Всего было забито 25 мячей в ворота соперников, пропущено при этом 4 мяча. Показав такой результат, наши юные футболисты оказались победителями этих соревнований.

Ягоднинцы были отмечены и как лучшие игроки: лучшим защитником турнира признан Егор Гетьманов, а лучшим на-

падающим - Александр Щербаков. Готовил команду к соревнованиям Андрей Васильевич Сидоренко, тренер-преподаватель ДЮСШ п. Ягодное.



По результатам этих соревнований наша футбольная команда будет представлять Магаданскую область на Дальневосточном турнире, который пройдет в феврале будущего года во Владивостоке.

Александр СТУПАК,
председатель
райспорттуркомитета.



В первой декаде ноября активисты тематических объединений учреждений дополнительного образования Ягоднинского района приняли участие в областном форуме органов ученического самоуправления «Достояние региона», посвященном 95-летию юбилею внешкольного образования, который проходил в Магадане на базе Детско-юношеского оздоровительного центра «Северный Артек».

«В рамках областного форума были проведены мероприятия на такие темы, как «Ученическое самоуправление», «Школа волонтерства», «Начинающий правовед». Основной целью явилась реализация социально важных областных целевых программ,

среди которых профилактика правонарушений, обеспечение детского отдыха и другие», - рассказала директор ЦДТ п. Ягодное О.В. Джалая.

Всего в форуме приняли участие 12 учеников общеобразовательных средних школ района с 8 по 11 классы - лидеры объединений учреждений дополнительного образования.

«Наши ребята показали свои разносторонние творческие способности и активную социальную позицию, - отметила О.В. Джалая. - Они представили прекрасную визитную карточку в виде слайд-презентации, подготовили небольшую видеопрограмму «Оранжевое на-

«Достояние региона»

строение», раскрывающую тему здорового образа жизни. Активно принимали участие в различных коллективных играх, буквально впитывали в себя информацию о психологических приемах при взаимодействии с окружающими людьми и собственным «Я», знакомились с правилами волонтерской деятельности, организации мероприятий».

В течение четырех дней школьники не только смогли узнать много для себя нужного и интересного, но и завести новые знакомства, поэтому при расставании они выразили желание приехать в «Северный Артек» всем вместе снова.

Валерия КАДЫШЕВА.

Грани нашей жизни

Зачем нужна диспансеризация?

Когда человек болен, он идёт за помощью к врачу, а когда здоров - зачем необходимо обращаться к докторам?

Термин «диспансеризация» не новый. Он был предложен еще в начале 19 века и происходит от французского «избавлять», «освобождать». После развала СССР диспансеризацией никто не занимался, и здоровье стало личной заботой каждого человека. За этот период изменился облик человека, его образ мыслей, характер поведения. Современный человек стремится к достижению определенного статуса, независимости и успеху. И в этой гонке у него не остается времени заниматься собственным здоровьем. И обращаются наши граждане к врачу, когда заболевание требует принятия экстренных мер.

Диспансеризация позволяет достигнуть сразу нескольких целей:

- выявить на ранних стадиях хронические неинфекционные заболевания, являющиеся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения и факторов риска их развития;
- определить группу состояния здоровья и необходимые лечебно-профилактические мероприятия для граждан с выявленными хроническими неинфекционными заболеваниями или факторами риска их развития;
- провести профилактическое консультирование гражданам с выявленными хроническими неинфекционными заболеваниями или факторами риска их развития и здоровых граждан;

- определить группу диспансерного наблюдения граждан с выявленными хроническими неинфекционными заболеваниями и иными заболеваниями (состояниями), а также граждан с высоким и очень высоким суммарным сердечно-сосудистым риском. Важной особенностью диспансеризации является усиление ее профилактической направленности - проведение профилактического консультирования всем гражданам, дифференцированно в зависимости от результатов обследования.

Диспансеризация проводится 1 раз в 3 года, начиная с 21 года. В 2013 году она проводится среди лиц **1992, 1989, 1986, 1983, 1980, 1977, 1974, 1971, 1968, 1965, 1962, 1959, 1956, 1953, 1950, 1947, 1944, 1941, 1938, 1935, 1932, 1929, 1926, 1923, 1920, 1917, 1914 годов рождения.**

На сегодняшний день в районе прошли диспансеризацию 25 %, т. е. только каждый четвертый. Из этих 25 процентов у 15 % впервые выявлены хронические заболевания. 30 % обследованных имеют два и более факторов риска развития хронических заболеваний. Имеют первую группу здоровья 23 % (граждане, у которых не установлены хронические неинфекционные заболевания, отсутствуют факторы риска развития таких заболеваний).

Современная медицина достигла такого уровня, когда она успешно борется со многими заболеваниями. Нужно всегда помнить, что заболевание легче



предупредить, чем лечить. Даже болезни, выявленные на ранних стадиях, - излечимы. Всем нам нужно выставлять заслон болезням как можно раньше - до их появления. Даже если у человека нет жалоб, проверять здоровье все равно необходимо. Именно профилактическая направленность сможет обеспечить успехи в борьбе с болезнями. Выберите пару дней и потратьте время на обход врачей в поликлинике. Не уклоняйтесь от диспансеризации, на которую вас приглашают.

Помните! Диспансеризация позволяет укрепить здоровье, выявить заболевание как можно раньше, лечить болезнь с наибольшим успехом.

Андрей СЭКАН, врач-эпидемиолог.

Неделя подростка

Встречи в библиотеке

В начале ноября в центральной библиотеке Ягоднинского района прошло несколько мероприятий патриотической направленности. Для школьников СОШ п. Ягодное была организована встреча с председателем районного Собрания представителей Н.Б. Олейник. В форме пресс-клуба шел разговор на тему актуальности праздника Дня народного единства в разрезе временных рамок. Надежда Богдановна рассказала ребятам об истории праздника, о событиях, происходивших во времена Смуты на Руси, о важности осознания единства людей вне зависимости от происхождения и национальностей.

Перед ребятами также выступил директор музея «Память Колымы» И.А. Паникаров. В рамках Дня памяти жертв политических репрессий, который отмечается с 1991 года 30 октября, он обсудил с ребятами такую важную тему, как сохранение памяти о трагическом прошлом Колымы. Иван Александрович рассказал о своей музейной деятельности,

показал слайд-презентацию исторических ценностей, которые находятся в его коллекции, поделился любопытными краеведческими справками, а также пригласил всех желающих посетить музей «Память Колымы», а в летний период отправиться в поездку по историческим местам района.

Но на этом цикл мероприятий не закончился. Работники библиотеки подготовили небольшой сюрприз для ребят – в торжественной обстановке был открыт обновленный отдел детской литературы. Для юных читателей не только приобретены новые популярные книги, но и созданы прекрасные комфортные условия благодаря современной дизайнерской мебели и оборудованию.

Валерия КАДЫШЕВА.



Памятные даты ноября

6 ноября - 85 лет назад родился Юрий Иосифович Фриштер (1928-2010), первый начальник строительства Колымской ГЭС, которой присвоено его имя.

78 лет исполнилось поселку Ягодное, районному центру Ягоднинского района (1935).

55 лет назад в п. Ягодное начало свою работу районное радио (1958). Закрыто 13 января 2005 года.

30 лет назад начал свою работу профилакторий в п. Синегорье (1983) при Кольмагэсстрое. В 2012 году преобразован в МОГБУСООН «Оздоровительно-реабилитационный центр «Синегорье».

35 лет назад (1978) приказом Магаданского управления гражданской авиации № 480 на основании приказа Министра энергетики и электрофикации СССР от 23 октября № 395р и указания Министерства гражданской авиации от 4 сентября № 8.15-1003 открыт аэропорт Синегорье. С 9 декабря 1978 г. разрешены регулярные полеты самолётов Ан-24 в аэропорт Синегорье Магаданского объединенного авиаотряда.

Твои люди, Колыма!

Ольга Дьячкова: «Самая главная задача женщины на этой земле – родить ребенка»

Ольга Анатольевна Дьячкова приехала на Колыму вместе с родителями с Украины в 1972 году, когда ей только исполнилось восемь лет. Второй малой родиной для нее стал поселок Широкий, что в Сусуманском районе. Здесь же прошли и ее школьные годы.

«Многие родственники и знакомые, проживающие в центральных районах страны, подчас спрашивают, как мне живется на Колыме, а я всегда отвечаю – замечательно! Конечно, мы с семьей выезжаем в отпуск, но менять свое местожительство не хочу. Это мой дом», - рассказала Ольга Анатольевна.

Жизнь О.А. Дьячковой, как она сама считает, всегда текла своим чередом. После школы поступила в медицинское училище, потом окончила институт в Благовещенске. В возрасте 25 лет вышла замуж и вместе с супругом вернулась в 1993 году на колымскую землю.

«С будущим мужем Дмитрием Николаевичем я познакомилась в институте. Он, так же как и я, учился в медицинском. Свел нас, по сути, случай. Мы за весь период нашей учебы ни разу не встречались, поскольку учились на разных потоках. И тут как-то в общезитии проводилась дискотека. Он меня увидел, подошел познакомиться. Мы сразу друг другу понравились. И в 1990 году я согласилась выйти за него замуж. Через два года родился наш первенец – сын Александр, которому на сегодняшний день уже 21 год. Через 12 месяцев после родов мы с мужем по распределению от института приехали в Ягодное. Сейчас Дмитрий Николаевич работает в должности заведующего отделением реанимации в Ягоднинской ЦРБ, а я акушером-гинекологом», - рассказала Ольга Анатольевна.

Как поделилась эта счастливая жена и мать, их дочь Екатерина появилась на свет, когда сыну уже исполнилось семь лет: «У каждой женщины разное представление о том, какими должны быть реакция партнера на ее беременность, поведение после родов, отношение к семье после рождения ребенка. Но я не выстраивала себе никаких моделей, не идеализировала супруга и не требовала от него «достать луну с неба». Каждый наш ребенок был обособно желанным. Муж как-то сам стал осознавать ответственность, которая легла на его плечи с рождением ребенка, без какой-то посторонней помощи. И за все 23 года брака мне ни разу не пришлось на него обижаться за отсутствие

внимания как к женщине, за отказ в помощи, не дай Бог, за некую толику пренебрежения в отношении к семье. И думаю, что во многом уклад нашей семьи сложился именно так благодаря тому, что изначально наши отношения выстраивались на мировосприятии взрослых людей, уважающих, любящих, доверяющих друг другу и готовых прийти на помощь в любом деле».

На сегодняшний день Александр Дьячков занимается менеджментом в Благовещенске. Как рассказала его мама, у него сейчас период осмысления. Он прошел службу в армии, учился в институте, но со студенческой жизнью решил повременить, поскольку считает, что мужчина в первую очередь должен быть независимым и уметь обеспечить себя и свою будущую семью.

Екатерина Дьячкова обучается в восьмом классе СОШ п. Ягодное. Она увлекается танцами, игрой на фортепиано, иностранными языками. О будущей профессии пока не задумывается, но время, как считает Ольга Анатольевна, еще есть, поскольку Екатерина очень способная девочка, ей удастся добиваться хороших результатов в учебе и есть стремление получить высшее образование.

«Когда как-то в семье зашел разговор о том, чтобы дети пошли по стопам родителей, то мы с мужем услышали категорическое «нет». Точно не могу сказать, с чем это связано, может быть, к такому решению Саша с Катей пришли из-за того, что видели внутри, как медицинская специальность влияет на семью, ведь дома, в связи с постоянными дежурствами, всем вместе побывать удается довольно редко. Может быть, повлияло и то, что они видели, как мы с мужем переживаем за каждого пациента. Но, тем не менее, их выбор мы уважаем. Нет – так нет. К тому же я искренне считаю, что если у человека нет предрасположенности к медицине и тяги работать и развиваться в этом направлении, то и начинать не стоит», - поделилась Ольга Анатольевна.

Своих детей супруги Дьячковы, конечно же, стараются направлять по верному пути, однако, без ущерба для их индивидуальности. Семейные ценности прививают, используя наглядные примеры.

«У каждого ребенка модель папы и мамы, как по отдельности, так и в семье, складывается на примере их родителей и



2005-год



обстановки в семье. Какой должна быть женщина, мама, я поняла, наблюдая за своей любимой мамочкой. Она была очень добрым, открытым, общительным и гостеприимным человеком. И ее любимое выражение звучало так: «Самая главная задача женщины на этой земле – родить ребенка. Если она ее не выполнила, то зря прокопала неба», - рассказала О.А. Дьячкова.

С героиней моего рассказа я беседовала накануне замечательного праздника – Дня матери.

«Этот праздник хоть и появился сравнительно недавно (учрежден в 1998 году), но уже очень полюбился женщинам нашей страны. И не секрет, что в основном с Днем матери поздравляют друг друга именно женщины, но с каждым годом и мужчины начинают проявлять к нему все больше внимания, - поделилась Ольга Анатольевна. - В этот день, если не выпадет дежурство, хочу пойти на традиционные в Ягодном праздничные мероприятия и концерты, которые, надо сказать, стараюсь никогда не пропускать. Вечером накроем стол и отметим праздник в кругу семьи, может быть, позовем друзей. Что касается подарков, то я думаю - это не главное. Ведь внимание близких – уже подарок, а мое утро в этот день непременно начнется с поздравлений и ласковых слов».

В конце нашей встречи Ольга Анатольевна поздравила всех мам и бабушек нашего района с Днем матери и пожелала счастья, здоровья и терпения.

Валерия КАДЫШЕВА.
Фото из архива
семьи Дьячковых и автора.

Право и порядок

*За безопасность
дорожного движения*

ГАИ информирует! Всемирный день памяти жертв ДТП



17 ноября 2013 года во всем мире проводился Всемирный день памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. Данная акция призвана привлечь внимание всех людей, поскольку по подсчетам аналитиков уже к 2020 году травматизм в ДТП может стать третьей основной причиной гибели и увечий людей на планете. Уже сейчас ежедневно в мире по этой причине погибает более трех тысяч человек и около ста тысяч человек получают ранения и серьезные травмы. По данным ООН ежегодно дорожно-транспортные происшествия уносят жизни более 1 миллиона людей. Россия теряет в год порядка 25 тысяч человек.



Основные виды нарушений правил дорожного движения, влекущие в последующем совершение ДТП, это опасный скоростной режим, управление транспортом в состоянии опьянения, а также пренебрежение средствами безопасности при передвижении на транспорте.

Борис МОКРОВ,
старший инспектор ДПС.



ВНИМАНИЕ РОЗЫСК



ОМВД России по Ягоднинскому району Магаданской области разыскивается без вести пропавший **ЧЕРДАНЦЕВ МАКСИМ АЛЕКСАНДРОВИЧ**, 10.05.1990 года рождения, уроженец г. Суумана Магаданской области.

Приметы: на вид 25 лет, рост около 175 см, худощавого телосложения, лицо смуглое, волосы короткие темные, речь невнятная, заикается.

Особые приметы: над обоими висками имеются шрамы 8-10 см, на правом предплечье имеется татуировка в виде надписи на иностранном языке, на левом предплечье имеется татуировка «ОДД». Черданцев М.А. страдает расстройством памяти, может терять сознание.

ОМВД России по Ягоднинскому району Магаданской области устанавливается местонахождение **КАРПОВОЙ АЛИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ**, 26.04.1992 года рождения, которая 08.03.2005 года вышла из дома по адресу: п. Оротукан, Ягоднинского района, ул. Пушкина, д. 2, кв. 29 и до настоящего времени ее местонахождение не известно.

Приметы разыскиваемой: рост 150-157 см, среднего телосложения, глаза миндалевидные, карие, волосы темно-русые, длинные.

Особые приметы: над левым глазом в районе брови небольшой шрам.

На момент исчезновения была одета: шуба мутоновая черного цвета, шапка спортивная вязаная синего цвета, валенки черного цвета, брюки шерстяные черного цвета, варежки розового цвета.



ОМВД России по Ягоднинскому району Магаданской области разыскивается **ДУБРОВКИНА ЕВГЕНИЯ ЮРЬЕВНА**, 16.03.1990 года рождения, которая 27.05.2012 года ушла из дома в п. Оротукан Ягоднинского района и до настоящего времени ее местонахождение не известно.

Приметы: на вид 22-25 лет, рост около 170-175 см, худощавого телосложения, волосы крашены в рыжий цвет до плеч, размер обуви 36.

Особые приметы: на подбородке имеется большая родинка, на левой руке в районе локтевого сгиба имеется несколько шрамов от попытки суицида.

На момент исчезновения была одета: черные джинсы, черный короткий кожаный пиджак, черные сапоги.



ОМВД России по Ягоднинскому району устанавливается **личность мужчины**, тело которого без видимых признаков насильственной смерти было обнаружено 5 октября 2003 года в районе п. Пятилетка.

Приметы: возраст 55-56 лет, рост 168 см, длина стопы 25,5 см, европейский тип лица, большая лобная залысина, на правой височно-лобной доле и на скуле

под левым глазом множественные зарубцевавшиеся шрамы.

Особые приметы: на среднем пальце левой руки татуировка в виде перстня с изображением черепа и двух перекрещенных костей, на передней средней части правого бедра татуировка в виде раскрытой морской раковины с сидящей в ней обнаженной женщиной.

Предположительно смерть наступила в мае-июне 2003 года.

Полиция просит всех, кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемых, сообщить по тел.: 8(41343)2-38-38, 2-25-60, 2-33-00, 02.

Официальные документы

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯГОДНИНСКОГО РАЙОНА

Постановление № 614 от 5 ноября 2013 года

«О проведении III районного фестиваля детского творчества «Звездапад талантов»»

Во исполнение районной целевой программы «Патриотическое воспитание детей, молодежи и населения Ягоднинского района на 2011-2013 годы» администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» постановляет:

1. Муниципальному казенному учреждению «Управление культуры» администрации МО «Ягоднинский муниципальный район» (Е.А.

Нефёдова) организовать и провести III районный фестиваль детского творчества «Звездапад талантов».

2. Утвердить:

2.1. Положение о проведении III районного фестиваля детского творчества «Звездапад талантов» (приложение № 1).

2.2. Состав оргкомитета по проведению III районного фестиваля детского творчества (приложение № 2).

3. Рекомендовать главам муниципальных образований поселений Синегорье, Дебин, Оротукан (Ш.Ш. Ворон,

Е.И. Руденко, В.В. Яшин) обеспечить участие в III районном фестивале детского творчества «Звездапад талантов».

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Северная правда» и разместить на официальном сайте Ягоднинского муниципального района Магаданской области yagodnoeadm.ru.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы МО «Ягоднинский муниципальный район» Л.А. Гужавину.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
п. о. главы района.

Постановление № 617 от 7 ноября 2013 года

«Об инвестиционной декларации Ягоднинского района Магаданской области»»

На основании Постановления администрации Магаданской области от 06.11.2012 года № 111-п «Об инвестиционной декларации Магаданской области», в целях обеспечения взаимодействия администрации Ягоднинского района с субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности по улучшению инвестиционного климата в Ягоднинском райо-

не администрация Ягоднинского района постановляет:

1. Утвердить прилагаемую инвестиционную декларацию Ягоднинского района.

2. Рекомендовать главам муниципальных образований поселений МО «Ягоднинский муниципальный район» разработать и принять в пределах своей компетентности соответствующие правовые акты по формированию благоприятного инвестиционного климата на

территории муниципальных образований Ягоднинского района.

3. Контроль по исполнению настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию, а также размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского района <http://yagodnoeadm.ru>.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
п. о. главы района.

Постановление № 619 от 7 ноября 2013 года

«Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)»»

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» от 08 октября 2013 г. «Об организации мероприятий, обеспечивающих достижение целевых показателей, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», постановлением администрации МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» от 13 марта 2012 г. «О реестре муниципальных услуг, предоставляемых органом местного самоуправления и

муниципальными учреждениями МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», руководствуясь Уставом муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», администрация Ягоднинского района постановляет:

1. Утвердить новую редакцию административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)» согласно приложению.

2. Территориальному отделу МУ «Администрация МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» в своей работе руководствоваться утвержденным административным регламентом.

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации, а также размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского района <http://yagodnoeadm.ru>.

4. Постановления администрации Ягоднинского района от 21 декабря 2010 г. № 600 «Об утверждении административного регламента муниципальной услуги «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)», от 13 марта 2012 г. № 205 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)» признать утратившими силу.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника территориального отдела МУ «Администрация МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» Н.И. Жигульскую.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
п. о. главы района.

Официальные документы

Постановление № 625 от 12 ноября 2013 года

«Об утверждении условий приватизации объекта муниципальной собственности МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области».

На основании Федерального закона № 178-ФЗ от 21.12.2001 года «О приватизации государственного и муниципального имущества», в соответствии с прогнозным Планом приватизации объектов муниципальной собственности муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» на 2013 год, утвержденным Решением Ягоднинского районного Собрания представителей № 47 от 28.11.2012 года (в ред. Решений № 51 от 20.12.2012 года, 56 от 15.03.2013 года, 71

от 31.05.2013 года, 78 от 15.08.2013), руководствуясь подпунктом 5 статьи 2 раздела III Положения о приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», утвержденного Решением Ягоднинского районного Собрания представителей от 15 мая 2006 года № 252, администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые условия приватизации объекта муниципальной собственности муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район

Магаданской области» - недвижимого имущества на 2013 год (приложение № 1).

2. Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом и приватизации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» обеспечить в установленном порядке реализацию плана приватизации муниципального имущества муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» на 2013 год.

3. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
н. о. главы района.

Постановление № 628 от 12 ноября 2013 года

«Об утверждении формы вкладыша к удостоверению должностного лица, уполномоченного составлять протоколы об административных правонарушениях и бланков протоколов об административном правонарушении в отношении физических, должностных и юридических лиц».

В соответствии с законом Магаданской области от 09.06.2011 № 1392-03 «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Магаданской области по созданию и организации деятельности административных комиссий», законом Магаданской области от 26.07.2010 № 1311-03 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Магаданской области по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях», за-

коном Магаданской области от 15.03.2005 № 583-03 «Об административных правонарушениях в Магаданской области» и Решением Ягоднинского районного Собрания представителей от 29.05.2012 № 25 «Об утверждении Положения об административной комиссии при администрации МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» и перечня должностных лиц органов местного самоуправления МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», уполномоченных составлять на территории МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» протоколы об административных правонарушениях», администрация МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»

постановляет:

1. Утвердить форму вкладыша к удостоверению должностного лица админи-

страции МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», уполномоченного составлять протоколы об административных правонарушениях, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить форму бланков протоколов об административном правонарушении в отношении физических, должностных и юридических лиц согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Северная правда» и размещению на официальном сайте администрации МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»: www.yagodnoeadm.ru в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя административной комиссии.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
н. о. главы района.

Постановление № 629 от 12 ноября 2013 года

«О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» от 18 марта 2010 г. № 125 «Об утверждении административного регламента муниципального казенного учреждения «Управление культуры» МУ «Администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» по предоставлению муниципальной услуги «Дополнительное образование детей в сфере культуры и искусства».

Во исполнение плана выполнения мероприятий по достижению показателей, указанных в пункте 1 и в подпункте «е» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», утвержденным заместителем Председателя Правительства Российской Феде-

рации от 24 сентября 2012 г. № 5148п-П16, и постановления администрации «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» «Об организации мероприятий, обеспечивающих достижение целевых показателей, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» от 28 апреля 2008 г. № 607, администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в административный регламент муниципального казенного учреждения «Управление культуры» МУ «Администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» по предоставлению муниципальной услуги «Дополнительное образование детей в

сфере культуры и искусства», утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» от 18 марта 2010 г. № 125:

1.1. Подпункт 3.1.2 пункта 3.1 главы III административного регламента изложить в следующей редакции: «Время ожидания в очереди для подачи заявления с прилагаемым комплектом документов не должно превышать 15 минут».

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Северная правда» и на официальном сайте МКУ «Управление культуры» <http://cultura-yagodnoe.ru>.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя муниципального казенного учреждения «Управление культуры» МУ «Администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» Е.А. Нефёдову.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
н. о. главы района.



Объявления. Реклама.

В Северо-Восточный Банк ОАО "Сбербанк России" требуются специалисты по обслуживанию частных лиц. Оплата труда достойная. **Подробности по телефону 8 (4132) 69-04-57.** 21

Металлобаза п. Ягодное, ул. Металлистов, 13. Требуется сторож. Контактные тел. в Ягодном: 2-23-90 (с 9:00 до 18:00), 8-902-508-15-64, 8-924-852-39-16.

Перевозки пассажиров в комфортабельных микроавтобусах с опытными водителями из п. Ягодное в г. Магадан и из Магадана в Ягодное. Тел.: из Ягодного: 8-914-855-63-93; 8-924-854-56-36; 8-(413-45)-2-27-29. из Магадана: 66-24-24; 8-924-854-65-25; 8-914-864-82-16. **Общий: 8-914-856-74-34.** Стоимость проезда - 2500 руб. 20-13

Ежедневные пассажирские перевозки по маршруту Ягодное - Магадан - Ягодное. 2-28-66 (диспетчер в Ягодном), 8-902-508-21-51. **Делайте предварительные заказы! Не путайте нас с сусуманским такси!** 4-1

МАГАДАН-СУСУМАН-ЯГОДНОЕ-УСТЬ-НЕРА услуги пассажирским транспортом. Диспетчерская в Магадане: 8-914-8-666-555 66-35-73 8-951-292-93-03 8 (4132) 652-773. **Стоимость проезда - 2000 руб.** 8-914-850-58-59, 8-908-603-24-55 6-1

Срочно продаются "Тойота Вити", 2008 г. в., 100 %, 4 WD; "Тойота Нада", 1999 г. в., 100 %, 4 WD. Цена 450 000. Торг. **Подробности по телефону: 8-914-855-61-22.** 33

Продаются Жигули ВАЗ 21063, 1993 г. в., на ходу, дополнительно комплект зимней резины; Жигули ВАЗ 21063, 1993 г. в., в разобранном виде, сделан капитальный ремонт двигателя. **Обращаться по телефону: 8-924-690-49-90, 8-914-039-79-58.** 32

Сдается посуточно однокомнатная квартира. Частично меблированная. Тел.: 8-964-238-54-57.

Сдается посуточно однокомнатная квартира. Тел.: 8-924-692-49-64. 40-1

Сдам однокомнатную квартиру. Частично с мебелью. Тел.: 8-908-603-43-34.

Продам однокомнатную квартиру в г. Магадане. Стоимость 1429 тыс. руб. или лучшее приемлемое предложение. **Подробности на kvartiryer.com, Тел.: 8-924-858-02-90.**

Продам однокомнатную квартиру в г. Магадане. Стоимость 2491 тыс. руб. или лучшее приемлемое предложение. **Подробности на kvartiryer.com, Тел.: 8-924-858-02-90.**

Продается однокомнатная квартира по ул. Пушкинская, 20, 3-й этаж. Тел.: 8-914-860-21-37. 31

Продается однокомнатная квартира, 5-й этаж, балкон, ул. Транспортная, 14. Тел.: 8-914-861-88-12. 40-1

Продается однокомнатная квартира по ул. Ленина, 4, кв. 44, 4-й этаж, Тел.: 8-964-457-56-11. 33

Продается двухкомнатная квартира по ул. Пушкинская, 4. Тел.: 8-914-033-40-45. 41

Срочно продается двухкомнатная квартира новой планировки в п. Ягодном, ул. Спортивная, 19. Цена 750 000. Торг. Тел.: 8-914-850-30-72, 8-924-692-01-12. 22

Продается двухкомнатная квартира новой планировки в п. Ягодное, по ул. Ленина, 40, 2-й этаж. Тел.: 8-914-863-35-23. 42

Продается двухкомнатная квартира новой планировки по ул. Колымской, 4, 4-й этаж, 750 000 руб. Тел.: 8-914-664-90-15. 44

Продается двухкомнатная квартира новой планировки по ул. Пионерской, 3а, 1-й этаж, очень теплая. Тел.: 2-40-25, 8-914-038-88-83. 22

Продается двухкомнатная квартира новой планировки, ул. Пионерская, 3а. Тел.: 2-20-77, 8-914-856-24-12. 53

Продается двухкомнатная квартира по ул. Строителей, 5/45, 5-й этаж, Тел.: 8-964-457-56-11. 33

«Мне через сердце виден мир!»
 Какие точные слова! Именно эти строки относятся к замечательным людям - руководителям горнодобывающих предприятий: Сергею Семёновичу Базавлуктому (ООО «Кривбасс»), Роману Викторовичу Миночкину (ГК «Майская»), Сергею Александровичу Рудниченко (ООО «Новый путь»), Николаю Адамовичу Дерезенцу (ООО «Полевая»).
 Вы умеете сострадать, помогать, творить добрые дела. Нам очень хочется вас поблагодарить за неоценимую помощь и поддержку, которые вы оказываете районному Дому культуры.
 Искренне поздравляем вас с успешным окончанием промывочного сезона! Желаем процветания и стабильности!
С уважением, администрация районного Дома культуры.

Продается трехкомнатная квартира с мебелью, без ремонта, 2-й этаж, по ул. Колымской, 4. Тел.: 2-27-73. 33

Продается трехкомнатная квартира, частично ремонт. Торг. Тел.: 8-924-851-66-05. 72

Продается трехкомнатная квартира новой планировки, 2-й этаж, по ул. Пионерской, 3а, чистая, теплая, без ремонта. Тел.: 8-914-860-72-48. 66

Продается трехкомнатная квартира по ул. Строителей, 5, 2-й этаж. Тел.: 8-908-227-56-09. 66

Продается спальный гарнитур (шкаф, кровать, две тумбы); кухонный гарнитур (светлое дерево), комод, стиральная машина (автомат), загрузка 5 кг, электроплита (стеклокерамика). Гардины. Тел.: 8-964-457-53-62. 33

Продам мутоновую шубу с норковым воротником, с шарфом, длиной до колена, размер 44/46. Тел.: 8-964-458-50-10.

Изготовление оградок на лето 2014 г. Возможно хранение у изготовителя. Тел.: 8-914-033-85-28. 41

Продаются шенки джек рассел терьера. Клубные, документы РКФ. Мама привезена из Москвы, папа юный чемпион России, крови импортные. Тип шерсти - жесткий, не линяют. Тел.: 8-914-030-12-05. 42

Официальные документы

Постановление № 630 от 12 ноября 2013 года

«О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» от 28 августа 2012 г. № 478 «Об утверждении административного регламента по предоставлению культурно-просветительских и информационных услуг».

Во исполнение плана выполнения мероприятий по достижению показателей, указанных в пункте 1 и в подпункте «е» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», утвержденного заместителем Председателя Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2012 г. № 5148п-П16, и постановления администрации «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»

«Об организации мероприятий, обеспечивающих достижение целевых показателей, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» от 28 апреля 2008 г. № 607, администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в административный регламент по предоставлению культурно-просветительских и информационных услуг, утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» от 28 августа 2012 г. № 478:

Постановление № 631 от 12 ноября 2013 года

«О внесении изменений в постановление администрации Ягоднинского района № 422 от 19.07.2012 г. «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на автомобильные перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по маршрутам, проходящим полностью или частично по автомобильной дороге общего пользования местного значения «Ягодное - Эльген - Таскан» в границах Ягоднинского района».

В соответствии с планом выполнения мероприятий по достижению показателей, указанных в пункте 1 и в подпункте «е» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», утвержденного заместителем Председателя Правительства РФ от 24 сентября 2012 года № 1548п-П16, постановлением администрации Ягоднинского района № 536 от 08 октября 2013 года «Об организации мероприятий,

обеспечивающих достижение целевых показателей, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», руководствуясь Уставом муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», администрация Ягоднинского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Главу 2 «Стандарт предоставления муниципальной услуги» административного регламента «Выдача разрешений на автомобильные перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по маршрутам, проходящим полностью или частично по автомобильной дороге общего пользования местного значения «Ягодное - Эльген - Таскан» в границах Ягоднинского района», утвержденного постановлением администрации Ягоднинского района № 422 от 19.07.2012 г. «Об утверждении административного регламента «Выдача разрешений на автомо-

Постановление № 632 от 12 ноября 2013 года

«О внесении изменений в постановление администрации Ягоднинского района от 21 октября 2010 года № 486 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Организация информационного обеспечения граждан, органов государственной власти, местного самоуправления, организаций и общественных объединений на основе документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов».

В соответствии с Федеральным законом от 03.12.2011 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», на основании Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного

управления», Устава муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», в целях приведения нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Пункт 3.11 раздела 2 «Требования к порядку предоставления муниципальной услуги» административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Организация информационного обеспечения граждан, органов государственной власти, местного самоуправления, организаций и общественных объединений на основе документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов»,

1.1. Подпункт 2.1.1 пункта 2.1 главы 2 административного регламента изложить в следующей редакции: «Время ожидания в очереди для подачи заявления о предоставлении информационного сообщения не должно превышать 15 минут».

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Северная правда» и на официальном сайте МКУ «Управление культуры» <http://cultural-yagodnoe.ru>.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя муниципального казенного учреждения «Управление культуры» МУ «Администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» Е.А. Нефёдову.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
и. о. главы района.

бильные перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по маршрутам, проходящим полностью или частично по автомобильной дороге общего пользования местного значения «Ягодное - Эльген - Таскан» в границах Ягоднинского района», дополнить п. 2.12 следующего содержания: «Максимальный срок ожидания в очереди при подаче запроса о предоставлении муниципальной услуги и при получении результата предоставления муниципальной услуги не должен превышать 15 минут».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в районной газете «Северная правда» и на официальном сайте администрации Ягоднинского района <http://yagodnoeadm.ru>.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела ГО и ЧС муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» - Г.И. Грабошникову.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
и. о. главы района.

утвержденного постановлением администрации Ягоднинского района от 21 октября 2010 года № 486, изложить в следующей редакции: «3.11. Максимальный срок ожидания в очереди при подаче запроса о предоставлении муниципальной услуги и при получении результата предоставления муниципальной услуги не должен превышать 15 минут».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского района - <http://yagodnoeadm.ru>.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника архивного отдела администрации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» Ю.С. Петрашову.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
и. о. главы района.

Прокуратура информирует **Надзор за соблюдением законодательства, регулирующего вопросы о ценообразовании на основные продукты питания**

По результатам проверок, проведенных прокуратурой района с привлечением специалистов территориального отдела Роспотребнадзора по заявлениям жителей п. Ягодное и п. Синегорье, установлены факты завышения цен на отдельные социально значимые товары народного потребления, а также факты продажи продуктов питания с истекшим сроком годности.

Департаментом цен и тарифов администрации Магаданской области издан приказ от 04.05.2011 № 2-ПР/21 «Об утверждении предельных размеров розничных торговых надбавок на отдельные социально значимые товары народного потребления, реализуемые на территории Магаданской области». Данным приказом для Ягоднинского района утверждены предельные размеры розничных торговых надбавок на отдельные социально значимые товары народного потребления в следующих размерах: хлеб пшеничный (белый), из смеси ржаной и пшеничной муки – 15 %, детское питание – 15 %, мука – 25 %, сахар-песок – 25 %, молоко и кефир не более 3,2 % жирности – 25 %, масло подсолнечное рафинированное – 25 %, масло сливочное жирностью 72,5 % - 25 %, мука высшего сорта весовая и фасованная - 25 %, сыр 45 % жирности - 25 %.

По результатам проверки в отношении двух индивидуальных предпринимателей п. Синегорье прокуратурой района возбуждены дела об административном пра-



вонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.6 КоАП РФ (нарушение порядка ценообразования). Постановлениями территориального отдела Роспотребнадзора виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 50 000 рублей (каждый).

Материалы одного административного производства в отношении индивидуального предпринимателя п. Ягодное находятся на рассмотрении в территориальном отделе Роспотребнадзора.

В адрес двух индивидуальных предпринимателей п. Ягодное внесены представления, по результатам рассмотрения

которых к дисциплинарной ответственности привлечены 4 продавца, цены на продукты питания приведены в соответствие с предельным размером розничных торговых надбавок.

Во всех проверяемых торговых точках выявлены факты продажи продуктов питания с истекшим сроком годности. По результатам проверки 3 индивидуальных предпринимателя территориальным отделом Роспотребнадзора привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ в виде штрафа в размере 20 000 рублей (каждый), в отношении остальных проводится проверка.

Все продукция с истекшим сроком годности снята с продажи и находится на ответственном хранении.

Кроме того, прокуратурой района совместно со специалистами территориального отдела Роспотребнадзора проведена проверка соответствия цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов по Магаданской области, с выходом в аптечные пункты ООО «Вита» и ОГУП «Магаданфармация». При проверке соответствия цен лекарственных препаратов максимальным розничным ценам фактов превышения максимальных пределов не выявлено.

Александр БОБРОВ, помощник прокурора юрист 3 класса.

Официально **Постановление № 634 от 12 ноября 2013 года**

«О внесении изменений в постановление администрации Ягоднинского района от 21 октября 2010 года № 485 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Организация исполнения запросов российских и иностранных граждан, а также лиц без гражданства, связанных с реализацией их законных прав и свобод, оформления в установленном порядке архивных справок, направляемых в иностранные государства».

В соответствии с Федеральным законом от 03.12.2011 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», на основании Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», Устава муницип-

ципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», в целях приведения нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Пункт 3.6 раздела 2 «Требования к порядку предоставления муниципальной услуги» административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Организация исполнения запросов российских и иностранных граждан, а также лиц без гражданства, связанных с реализацией их законных прав и свобод, оформления в установленном порядке архивных справок, направляемых в иностранные государства»,

утвержденного постановлением администрации Ягоднинского района от 21 октября 2010 года № 485, изложить в следующей редакции: «3.6. Максимальный срок ожидания в очереди при подаче запроса о предоставлении муниципальной услуги и при получении результата предоставления муниципальной услуги не должен превышать 15 минут».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского района - <http://yagodneadm.ru>.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника архивного отдела администрации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» Ю.С. Петрашову.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
п. о. главы района.

УЧРЕДИТЕЛЬ - МУ «Администрация МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области».
Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.
Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.
Официальные документы публикуются без правки редакции.

Адрес редакции: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.
E-mail: severnayapravda@mail.ru
Сайт: www.sevpravda.munrus.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-28-38;
корреспондент - 2-20-28;
ответственный секретарь - 2-28-51;
отдел верстки и выпуска газеты, факс - 2-31-13.

И. о. главного редактора Н.И. Гулий.
Тираж 1001.

Отпечатано в редакции. Подписано в печать по графику в 18:00.

Подписной индекс 5 2 6 8 2